LGS

MATEMATIK

EVDE
MATEMATIK

2

MURAT EvoE |
ERDEMIR MATEMATIK

0

u vouTuhe youtube.com/c/EVDEMATEMATIK n YU“TUhe



https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATiK

25mm
Gokge yukardaki lastik tokalarinin biriyle bir kenan 2°mm olan bir kare olusturabiliyor.
Gokge butin tokalarini uygun yerlerden kesip gerekli olan yerlerde ug uca ekleyerek,
yarigapi 2°mm olan gemberlerden 28 tane olusturabilmektedir.

Buna gore Gokege'nin tiim tokalarinin sayisi kag tanedir?
(Cemberin cevresi = 2-7r ve t = 3 aliniz)

A)51 B)48 C)45 D)42

3000 km

Sekildeki 3000 km’lik yolun baglangic noktasina 3'tin pozitif tamsayi kuvvetleri kadar
uzaklikta akaryakit istasyonlari bulunmaktadir. Ali tedbiren her 200 km yol aligindan
sonra ilk istasyonda yakit aliyor ve aracinin dolu deposu ile en fazla 500 km yol gidebi-

liyor. Bu yolun baslangic noktasindan dolu depo ile yola gikan Ali yakiti bittikten sonra
her 100 km dilim icin 200 lira 6deme yaptigi cekici ile kalan yolu tamamliyor.

Buna gore yolun sonuna ulastiginda gekiciye kag lira 6deme yapmistir?

A)3800 B)3600 C)3400 D)3200

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Uriin Uriiniin 1 kg fiyatinin ¢éziimlenmis hali Alinan miktar (kg)
Elma 3-10°+5-1072 +7-1071 4
Armut 5-107°4+3-107' +5-10° 2
Portakal 2-10°+5-1071 5
Limon 5:107*+2-107t +8-10° 2

Yukaridaki tabloda Gékge'nin bir manavdan aldigi meyvelerle ilgili bilgiler verilmistir.
Gikce aldigi bu trinler igin manava 100 lira verip; kalan parasi ile bir kuruyemisciye girmistir.

Kuruyemisgideki iiriinlerin bilgileri asagidaki tabloda verildigine gére Gékge hangi liriinden 3kg alamaz?

Uriin . Uriiniin 1 kg fi',r.atl A)Badem B)Findik
Cekirdek | 1-10*+3-10°+5-107* +5- 1072
Findik | 10'+5-10°+ 107 C)Cekirdek D)Leblebi

Leblebi | 1-10*+4-10°49-1071 +5-1072
Badem |1-10*+5-10°4+2-107'45-107°

Bir su molekilintn agirh@ 3 - 107%° gr dir. 450 ml su alan bir
sisenin %410 u dolu olduguna gore sise icindeki suda bulunan,

su (H, 0) molekiilii sayisi kag adettir? ( 1ml=1gr)
a)1,5-10% b)1,5-10%®

c)1,5-10%® d)1,5- 10%

450 ml %10 dolu

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Merkiir= 58 milyon kilometre Jupiter =778 milyon kilometre
Venis =108 milyon kilometre Satiirn =1,426 milyar kilometre
Diinya =150 milyon kilometre Uranis =2,872 milyar kilometre
Mars =228 milyon kilometre Neptin =4,503 milyar kilometre

Merkir ve Neptin arasindaki mesafenin metre cinsinden bilimsel gdsterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 4,445 . 10%
B) 4,445 . 10°
C) 4445 . 10°

D) 4445 . 10°

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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9* ve 27? cm yiikseklikten birakilan futbol ve
voleybol topu yere dustiikten sonra her seferinde
dustigu yuksekligin % ‘i kadar yukseklige cikiyor.
Buna gore futbol topunun 3. kez yere dustiikten
sonra ciktigi maksimum vyikseklige A, voleybol
topunun 4. kez yere distlikten sonra ciktig
maksimum ylkseklige B dersek, A ve B noktalarinin
yere olan yukseklikleri farki kag cm olur?

A)9 B) 234 C) 243 D) 252

Zeminden 16 m yukaridaki daire geklinde bir
kaynaktan ¢ikan sahne 15181, zeminde 192 dm?
lik bir alani aydinlatmaktadir. Ayrica buisigin,
kaynagindan her 4 m uzaklikta aydinlattig
alan 2 katina gikiyor.

Buna gore daire seklindeki isik kaynaginin
¢ap uzunlugu dm cinsinden hangisidir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 2*

Ug cesme ile bir bahgedeki meyve agaclari ve
sebze fideleri sulanacaktir.

e (Cesmeler dzdes degildir.
e Biri digerinin 2 kati oraninda su akitiyor.

e (Cesmelerden biri dakikada 8 It su akitiyor.

Buna gore l¢ cesmenin ayni anda acilmasiyla
beraber 256 dk’da akabilecek en fazla su miktarinin
en az su miktarina orani asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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